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Kpyxox "Tumm-unTai-Ka"

Henucora C.A.

S- KB.M. 71,5
Kosn-Bo 3ausTuit B Hen. - 1(4) 4
Kon-Bo gereii - 20
CT-Tb HCMOMB3-TO 060PYAOBaHHS - PY6. 120000
1. OT ua 1 obyuarougers - py6.: 16,34
Oxut.-14232, 1 kar - 3842,64 py®. 12,55
Haurncnernue wa OT - 3,79
2. 3aTpaTe! Ha MaT.3anackl HA 1 pe. -py6.
cT 0bop/36mec.=pyod. 333333
3aTpatsi Ha | 3aHsATHE- CT 000D B MEC/KO-BO 4aCOB B MEC/KOJI-BO feTel - pyo. 41,67
3. O0nem narnagnbix 3aTpat 1 pebenxa - pyo. 8,67
PacueTr Haki1aqHbIX 3aTpaT

| | nporuos zatpat Ha AVII -

2 | IIporxo3 3arpat ob1exo3sfcTBeHHOrO Ha3HAY. 8,67

[1poru#o3 cymMMbl HAUHCTIEHHON aMOPTH3ALMH HMYI-Ba 0011EX03-T0

3 | Ha3Hau.

4 | Tiporros @OT ocHOBHOro mepcoHana 16,34

5 | Koaddunuent nawtanssix satpat 5=(1+2+3)/4 0,53

6 | 3aTpaThl Ha OCHOBH MEPCOHAN, 16,34

7 | MiToro HawiaiHbIe 3aTpathi (B yac Ha | pebd) 8,67

1. OT y6opmuxa: pyG6.

12130 py6./40 wac/4 sen*1 uac=75,82/x01-80 meT, pyo. 4,94
2. 3artparsi Ha Kom. Yeayra: KOMMYH/KOJI-BO T, pyo. 1,44
3/3 - 10,85 py6.

lonos. ITotpebn - 56974 kat/u (hakt 2020 r)
56974 kBT/u/244 pab.nn.s rogy=246,16 kBT/u B neHs/12 uac.=20,51 kBT/4 (3aTpaTs! B Hac paboThbl Ha BCE 3AAHHE)
20,51 xB1/u /1242.2 xB.M*12,9 kB.M.=1,56 kBT/4*5,60 py6.=

Boaa- 12,8

pyo.




1 pe6*75 n(s mens Hopma)/12 yacor/1000=0,00625 xyG.m*61,85 py8.=0,39 py6.*ko1-Bo neT= pyo.
2 pabotHuka (BocnuT, ydopi)*20 1/12 uac/1000=0,003 xy6.m.%34,5 pyd.= pyd.

Ha mbitee nosos 75 1/1000=0,075 xy0.m.%34,5py6.= py6.

Bonooteen. 0,00625 ky6.m.+0,003 ky6.m.+0,075 xy6.m.=0,08425 xy6.m.%27,36 pyd= py6.
Oronenue - 5,08 py6.

235.5 I'kan(no daxry 2019 r)/8 mec(niepuon otorienus)= 29,44 T'kan B mec.

29.44 Tkan/1242,2%12,9 k8.m=1,270Txan/30 nu/24 u*1 4=0.0018 T'kan 8 uac*1843,34 py6.= py®.

3. MarepuassHbie 3aTpaTsl - 2,3 pyo.
- Kanuenspckue ToBaps! (11 BeneHus nokymentaunu) — 1.3 py0. Ha ogHoro pebenka
Croumocts — 6144 pyb.
Cpox MOse3HOro HUCroIb30BaHus — 8§ MeC.
Pacxons! B mecsii — 768/8=96
3aTpaTsl HA OAHOro pedeHKa 3a 0/1HO 3aHsTHe — 96/4(1acos B Mecsau)=24/10(xon-80 nereit)=1,2
- Motouiue cpenctra urg ydopku nomernerus — 1,1 py6. na onsoro pebexka
CroumocTts — 5632
CpoK NoJyie3HOro UCTONB30BAHUS — § MEC.
Pacxons! B mecsiiy —704/8=88

3aTpaThl Ha 0HOTO pedeHka 3a 0fHO 3aHaTHe — 88/4(gacos B mecau)=22/10(kon-so mereit)=1,1

Pacuer ecTOHMOCTH OHOTO 3aHSTHS Ha 1 YeIoBeKa:
Pacuer HeHbl Ha OKARAHUE NIATHONR yeayra

HaunvienoBanue crareil 3aTpar Cymma
(py6.)
1 3aTpaTh! HA OMJIATY TPYA2 OCHOBHOIG HepcoHaNa 326,85
2 3aTpaThl MATEPHANBHbBIX 32I2C0B 833,33
3 Cymma madnenensHol aMoprHsanuy obopynoBaHus, =
1 nrarTHol yeayru
4 HayagHble 3aTPATHI, OTHOCHMbIE HA TIATHYIO YEJIYTY 173,44
5 HFroro 3aTpar 1333.63
6 fena na 1 naTHYIO yeayry 66,68
7 Hena 8 Mecan Ha 1 pebenka 266,73




